

广东出台多项措施鼓励国民旅游休闲——老广弹性休假五一仍可玩7天

昨天上午,广东出台了《关于试行广东省国民旅游休闲计划的若干意见》(以下简称《意见》),推出多项措施鼓励全社会参加旅游休闲活动,包括落实带薪休假,引导居民弹性安排带薪休假时间,并鼓励和引导居民在“五一”等法定节假日前后集中安排休假,形成长假期的旅游黄金周。参与国民旅游休闲计划的主体是具有广东省户籍的居民,以及办理了广东省居住证或居住证的暂住人员。

居民可弹性安排带薪休假

《意见》中指出,国民旅游休闲计划将落实带薪休假制度,弹性地安排带薪休假时间,鼓励根据个人意愿,将带薪年假分段灵活安排,并与法定节假日相连接。在保证生产、工作正常进行的前提下,创造必要条件鼓励和引导居民在“五一”国际劳动节等国家重要法定节假日前后集中安排休假,形成较长假期的旅游黄金周。《意见》还指出,各单位尤其是窗口服务部门,应以适当形式对外公布干部职工的年度休假信息和休假安排;在弹性安排休假时间的同时,要统筹安排生产或工作任务,做到工作和休假两不误,确保公众办事窗口正常运作。

五一前将推国民旅游休闲卡

《意见》规定,各级文化、文物部门归口管理的公共博物馆(文物建筑及遗址类博物馆

除外)、纪念馆、爱国主义教育示范基地向社会免费开放。鼓励城市休闲公园、科普教育基地、红色旅游景点等,实行免费或以优惠价格向社会开放,并为推动旅游休闲示范旅行社和基地对在校学生、农村进城务工人员、残疾人、低保救助对象和五保户及年满60周岁的老人等特定群体与国民旅游休闲计划给予特别优惠。

为鼓励居民进行旅游消费,广东旅游部门还将与旅行社、航空、银行、景区、酒店等合作推行“国民旅游休闲卡”,持卡人员可以凭卡在旅行社、景区、酒店等消费享受相应的便利服务和价格优惠。广东省旅游局局长杨荣森表示,“国民旅游休闲卡”正在洽谈中,按照设想,还考虑一卡多用,实现积分能购物等各项增值服务,在广东实现一卡通无障碍旅游。争取在今年“五一”之前,凡是享受到国民旅游休闲计划的居民都可以申领。

学校寒暑假组织学生修学游

《意见》规定,各级各类学校可在寒暑假和黄金周等法定假日期间组织教师和学生开展修学旅游活动,将修学旅游纳入学生综合实践课程。并明确规定,严禁变相向学生乱摊派,增加学生经济负担。杨荣森表示,探索将修学旅游纳入到综合实践课程,具体的办法正在和教育部门磋商。

《意见》中还鼓励企业将安排职工旅游休闲作为奖励和福利措施,相关费用可按有关

规定列支。但也同时要求,严肃财经纪律,严禁变相公款旅游等违规行为。

鼓励开发跨区域旅游专线

此外,《意见》还提出鼓励开发跨区域旅游专线,增设行政区域内的旅游专线,推进实施公交低票价制度,相关负责人表示,有条件的单位可以先试行。另外,在粤港澳旅游合作方面,还指出,将深化与港澳地区的旅游合作,做好“144小时便利签证”政策及相关配套措施的落实,不断优化交通、安全和通关环境,推动三地旅游服务便利化对接。

相关新闻

4000游客首尝旅游计划

昨日,由国家旅游局和广东省政府联合主办的“广东省试行国民旅游休闲计划启动仪式”在中山纪念堂南门广场举行,国家旅游局副局长祝善忠、广东省副省长万庆良出席启动仪式并致辞。广东21个地市和十五家旅游企业代表被授予“广东试行国民旅游休闲计划”锦旗。

在启动仪式上,由各大企业和旅行社游客和员工共4000多人组成了多个方阵,其中,岭南国际企业集团以广州商旅业“龙头”的姿态连同广州市总工会、广州市妇女联合会,推出1000人的奖励旅游团队阵容,成为全场最大规模的阵容。 据《信息时报》



油罐车高速起火 上千人紧急疏散

“场面太吓人了!”昨日下午2时许,莞深高速黄江段上演了惊险一幕,一辆粤S车牌的油罐车起火,火光冲天、浓烟滚滚,火势还蔓延至旁边的荒山。

随后,有关部门果断封闭了该路段,并迅速疏散高速上滞留人员上千人,塘厦、清溪、凤岗、大岭山、黄江等镇20多辆消防车赶来支援,消防官兵经过2个多小时的奋战,至下午4时40分成功将大火扑灭,大火没有造成人员伤亡,莞深高速也于下午5时40分许恢复通车。

据了解,由于事发时当事司机逃离现场,目前起火原因还在调查中,大火没有造成人员伤亡,该车上装的10吨柴油几乎燃烧殆尽。

据《南方都市报》

网友进看守所 调查“躲猫猫”被指违法

云南省委宣传部否认今日公布调查结果

“躲猫猫”事件一波未平一波又起。就在网友质疑“网民调查团”调查过程如“走秀”时,法律界人士却提出更大的质疑,指出宣传部组织网友进入看守所调查,从形式上已违反相关法律规定。而对于迟迟无法揭开的事件真相,云南省委宣传部与云南省检察院昨日均向记者表示,检方的司法调查尚在进行中,会尽快将调查结果对外公布。

网友进看守所调查被指违法

“躲猫猫”事件“邀请网友参与调查”这一先前的创新形式遭到了法律界人士质疑,被认为是违法行为。上海中远蓝天律师事务所律师朱光嘉就是质疑者之一,昨天他告诉记者,根据《中华人民共和国刑事诉讼法》和《中华人民共和国看守所管理条例》相关规定,只有公、检、法工作人员和律师才有可能进入看守所,其他人根本不可能进入。

朱光嘉解释,关押在看守所的人犯都是尚未定罪或者刑期在一年以下的,一般不得与外界接触。只有公安机关、国家安全机关、人民检察院、人民法院在提讯人犯时才有可能进入,而且必须持有提讯证或者提票,提讯人员不得少于二人,否则看守所应

当拒绝提讯。至于律师进入手续更加复杂,要有律师执业证、刑事起诉书等手续,尽管如此也不一定能够顺利进入。因此,10多个普通群众进入看守所调查,在朱光嘉看来“不可思议”!

另一位不愿公开姓名的法律界人士同样认为,组织普通公民进入看守所调查与法律不符,“从形式上看,有以权代法的嫌疑。”

调查结果最快有望本周出炉

此前,有媒体称检方调查结论预计在24日左右公布。记者昨日从云南省委宣传部和云南省检察院证实,目前,“躲猫猫”事件司法调查尚在进行中,不会在今天公布,不过近期内有公布的可能。

昨日,云南省委宣传部副部长伍皓向记者进行了澄清:“并没有确定24日公布结果,只是说有望在近期公布。”伍皓告诉记者,此前网友调查团的调查也给检方造成了舆论压力,督促他们尽快查清真相,预计很快就会有结果出来。不过,具体是哪一天公布结论,伍皓表示:“最快的话本周内会有结果。”

昨日,李荞明父亲李德发说,他向晋宁警方提出45万元赔偿,目前还未得到答复。 据《新闻晨报》

TOYOTA 广汽TOYOTA | 品质感动世界

为车成就卓越

CAMRY 凯美瑞

新 力臻卓越 势领风潮

是什么让人如此瞩目?是一款足以传承过去,引领未来的巨擘。革新外形,迸发强劲的运动天赋;豪华内饰,带来更舒适的驾乘享受;力量感、运动感、豪华感的全新迸发,以非凡气势引领时代风潮。

新 CAMRY 凯美瑞 震撼登场!

体验更多领先品质,敬请亲临广汽TOYOTA 销售店或登陆网站

北京 魏新销售店 025-52621935 天津 区 大 明 路 171 号	昆山 前 港 环 城 路 店 0512-57037555 开 展 区 崇 德 路 118 号
德 州 东 路 店 025-52707808 江 宁 区 东 麒 路	张 家 港 海 昌 东 二 环 店 0512-58293333 永 二 环 路 (暨 阳 东 路 口)
大 政 仙 泉 店 025-85667788 梧 桐 区 仙 泉 路 27 号 (312 国 道 旁)	吴 江 嘉 伊 路 北 店 0512-63015758 经 济 开 发 区 永 丰 路 东 侧
紫 阳 文 林 山 店 0512 52506666 常 熟 江 第 5 5 号	泰 州 宝 城 龙 泰 店 0523-86996666 泰 昌 路 299 号 (汽 车 南 站 南 侧 3 公 里)

广汽丰田汽车有限公司 CAMRY 凯美瑞 产品专属网站: www.camrychina.com.cn 顾客服务中心: 800 830888 (免 费 热 线) 400 530888 (可 用 手 机 拨 打 , 只 需 付 市 话 费)

TOYOTA 车到山前必有路 有路必有丰田车